Trouver le nombre de chiffres au quotient :
3/
a) 56 : 6
6 X 1 < 56 < 6X10 donc mon quotient se promène entre 1 et 9 donc un seul chiffre.
b) 359 : 8
8x 10 < 359 < 8x100 donc mon quotient se promène entre 11 et 99 donc 2 chiffres.
c) 1 674 : 9
9x 100 < 1 674 < 9x 1 000 donc mon quotient se promène entre 101 et 999 donc 3 chiffres.
d) 145 : 8 
8x 10 < 145 < 8x100 donc mon quotient se promène entre 11 et 99 donc 2 chiffres.
e) 1 078 : 10 
10 x 10 < 1 078 < 10 x 100 donc mon quotient se promène entre 11 et 99 donc 2 chiffres.
4/ 
a) 67 : 3 on a 3x10 < 67 < 3x 100 donc le quotient est entre 11 et 99 donc deux chiffres donc 22 est la seule réponse possible. 
b) 174 : 4 , on a 4x10 < 174 < 4x100 donc le quotient est entre 11 et 99 donc deux chiffres donc 43 est la seule réponse possible.
c) 654 : 6 , on a 6x100 < 654 < 6x 1 000 donc le quotient est entre 101 et 999 donc 3 chiffres donc 109 
d) 809 : 5 , on a 5x 100 < 809 < 5 x 1 000 donc le quotient est entre 101 et 999 donc 3 chiffres donc 161
e) 790 : 7 , on a 7x100 < 790 < 7 x 1000 donc le quotient est entre 101 et 999 donc 3 chiffres donc 112
5/ 4440 : 7 , on a 7x100< 4440 < 7x1 000 donc le quotient est entre 101 et 999 donc 3 chiffres donc il ne peut pas trouver 63 !
6/ 
a) 509 : 6 on a 6x 10< 509<6x100 donc le quotient est entre 11 et 99 donc 2 chiffres . On trouve 84 et il reste 5
b) 1409 : 4 , on a 4x 100 < 1409 < 4x 1 000 donc quotient de 3 chiffres . On trouve 352 et il reste 1
7/ 
a) 9 000 : 6 , on a 6x 1 000 < 9 000 < 6x 10 000 donc quotient de 4 chiffres . On trouve 1 500 et il reste 0
b) 1941 : 8 , on a 8x 100 < 1941< 8x1 000 donc quotient de 3 chiffres . On trouve 230 et il reste 1
c) 8432 : 5, on a 5x1000<8432<5x 10 000 donc quotient de 4 chiffres . On trouve 1 686 et il reste 2
d) 5490 : 9, on a 9x100< 5490 < 9x1 000 donc quotient de 3 chiffres . On trouve 610 et reste 0
8/ 
a) 456 : 4, on trouve 114 et il reste 0
b) 879 : 5, on trouve 175 et il reste 4
c) 124 :7 , on trouve 17 et il reste 5
d) 308 :8, on trouve 38 et il reste 4
e) [bookmark: _GoBack]3460 : 5, on trouve 692 et il reste 0
9/ 96 c’est 7x 13 et il reste 5cm

Si tu as eu des soucis dans la pose d’opérations , dis moi le par mail et je t’enverrai en scan ma copie car sur ordi à taper c’est pas simple pour bien aligner !!!!
